

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda: Budapest, IV. himzű-utca 1. sz. ... Kéziratok csak rendkívüli esetben küldetnek vissza.

Table with multiple columns containing financial data, exchange rates, and other numerical information.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben hához hordva: Egy évre 20.- ... Egy szám 6 krajczár.

A kisbirtokos és a hitel.

A törvényhozás éppen most tárgyalja a kisbirtokosok országos földhitelintézetéről szóló törvényjavaslatot. A törvényjavaslat el lesz fogadva, a törvény meg lesz hozva, a bélyeg, illeték és szelvényadó s a kereskedelmi és köztörvényi bírósági eljárás terén a szükséges kedvezmények meg lesznek adva, az állami segély fél millió forintban be lesz fizetve s mind ezek után kétszázötven millió forintot fog adni a földhitelintézetnek...

pár ezer birtokosnak nem olesó kölesont, de mégis csak kölesont biztosítunk. Nem itt a baj, legalább nem itt a nagy baj, tehát az a segítség, mely csak ide irányul és eddig terjed, bizonyára nem segítség, csak annak az üres neve, valóság nélküli üres látszata. A bajgyökereken kell orvosolni s nem jelenségeiben. Ez az orvoslás. De hol van hát a baj gyökere? Nagy kérdés ez. A képviselőház ellenzéki pártjai az év elején országos bizottságot akartak kiküldeni annak megvizsgálására, mik a magyar társadalom elnyomódásának valódi okai s miben állának a valódi orvosságok? A kormány és a kormány-párt kézzel-lábbal ellenzte az indítványt. Nem akart ilyenmő vizsgálatba bocsátkozni istenért se. Ugyik szavával azt mondotta, hogy e kérdés vizsgálata a kormány feladata s nem a törvényhozásé. Másik szavával pedig azt mondotta, hogy e kérdésre meg kell várni a kormány feladatát. Igaz, lett volna igazság a kormány felfogásában, ha a kormány megtette volna, vagy megtenné kötelességét. De hát ő sem eddig nem tette, sem ezután tenni nem akarja. Nem akarja tenni azért, mert a föltett kérdésre olyan feleletet kellene adnia, mely eddigi közigazgatási és pénzügyi politikájával minden súlyos vád között a leg súlyosabb vádat képezne minden esetre.

Hanem hát él és mozog a társadalom. A budapesti iparos-kongresszus s a székesfehérvári gazda-kongresszus sok kérdésre törekedett az egyes feleletet megadni. Törvényesek nem mindenben sikerültek: nyilatkozataik, vélemények, javaslataik nem is kimerítők, sőt minden részletben nem is egészen helyesek, de azért nagy és komoly megfontolásra méltók. Az iparos-kongresszus különösen a törvényhozási intézményekben rejlő hiányokat s téves és helytelen rendelkezéseket tüntette fel. A gazdasági kongresszus pedig főleg a közigazgatási általános politika nyomorultságát tüntette fel s nagy részben figyelmen kívül hagyta az intézményekben rejlő hiányokat. A bajnok gyökere mindkét irányban keresendő. A mezőgazdaság terén — hogy ezúttal csak ennél maradjunk — az intézményekben rejlő hibák a következők: költséges vagyonátvitel, zaklató és drága örököségi eljárás, rossz és drága perrendtartás, rendezetlen birtoklások és telek-könyvi állapotok, rossz kataszter s példátlanul hitvány adókezelés. Sok bajnok, sok uszórának, főbirtokos hitelt hiányának igen sok esetben ezekben rejlik egyedül s általában ezekben rejlik egyik oka. Mid ezent segíteni módjában állana nagy részben a kormány és törvényhozásnak.

De mindezeknél súlyosabb veszélyek rejlenek a kormány általános közigazgatási politikájában. Nyers termények kivétel minden évben kétes, igen sokszor pang. Kizárólag piacunk nincs a föld kerékén. Eddig Ausztria fogyasztó közönségére mindig bizton számíthattunk, a kormány itt is versenytársakat hozott nyunkra. Szállítási és tarifapolitikai nem-

zetellenes. Kaliforniából olesóbban jön a buza Németországba 12 ezer angol mérföldnyírról, mint Magyarországból, pedig Németországnak mi is szomszédjai voltunk. Ipari és kereskedelmi érdekeink a kiegyezésben feláldoztattak; gazdag és nagy iparos közönségünk, tehát gazdag, nagy és biztos belföldi fogyasztó közönségünk sok időre nem támadhat. Pénzügyi politikánk tökéletesen ismeri és használja a kisváltványt minden eszközt, egyáltalán nem gyakorolja a visszatérítés és befektetés műveletét. Ily körülmények között a gazdaság hanyatlásának, a nagy- és kisbirtok elértéktelenségének, a birtokos osztály tönkretesésének meg kell következnie. Bankok, hitelintézetek nem segítenek itt. A nemzet javára vezetett gyökeres közigazgatási politika: ebben van az orvoslás.

Budapest, június 5.

Az országgyűlés nyári szünetelése július, augusztus és szeptember hónapokat át fog tartani. A kormány az eddigi tervei szerint október 2-ikán hívja össze az elnapolás után a házat. A költségvetési törvényjavaslatok beérkezése és a pénzügyi exposé lesz az ülésnek legelső és legfontosabb tárgya. Ezzel talán valahára abba a helyzetbe fog jönni az országgyűlés, hogy idején tárgyalja a költségvetést, ha ugyan a katonai kiadások Novibazárba pénzügyileg és politikailag is meg nem zavarja a számításokat. A kormány minden esetre elég ideje marad a három hó alatt, hogy tanulmányokat tessen és a téli ülészakra elkészüljön javaslataival és munkaprogramjával.

A függetlenségi párt mai értekezletén tárgyalás alá vétetett az indítvány, hogy a párt ügyeinek központi vezetésére a nyári szünet alatt bizottság válasszassék. Hosszabb eszmecsere után, melyben a párt több tagja részt vett, abban történt megállapodás, hogy egy, az alkalmakkal választandó elnök vezetésével a pártnak állandóan Budapesten lakó tagjai az alkalmakkal idejéről pártbeli képviselőket együtt intézzék a párt ügyeit. Először a szüneti szavazattöbbséggel Helfy Ignác képviselő választották.

Felolvastatták azután Komjáthy Béla képviselő bejelentését, melyben a párt elnökét felkéri a pártnak tudomására hozni, hogy ő szegedi kir. biztosi tanácsossá lett kinevezését a hazafias ügy fontosságára való tekintettel elfogadta. Hosszabb eszmecsere fejlődött ki a felelet, vajjon a betervezett tény helyeslőleg egyszerűen vagy végre indokoltan vétessék tudomásul a vitában Mocsáry Lajos, Helfy Ignác, Főtövis Károly, Csátár Zsigmond, mint indítványozók s kivül még többek részvételével. Végül megállapították a következő határozatot: a párt Komjáthy Béla és Bakay Nándor képviselői azon ténnyel, melylyel a szegedi királyi biztossági tanácsosi állást elfogadták, a párt alapelveivel ellentétesnek nem tekintik, de azt egyéni elhatározásnak tekintik, egyszerűen tudomásul veszi, jövőre azonban a párttagoktól megvárja, hogy a kormány részéről jövő minden megbízást, mielőtt az elfogadás iránt nyilatkoznának, a pártnak bejelenteni sziveskedjenek. Ez levén az utolsó párttanácskozás, M-

csáry Lajos elnök üdvözli a párt tagjait, mire az ülés az elnök eljenzése közben szétoszlott. Még el sem indultak az egyezmény által kijelölt novibazári pontok megszállására az osztrák hadesapatok, máris oly mozgalmak hirtelen érkeztek épen Boszniából és Hercegovinából, a melyek távolból sem kedvezők a katonai párt missiójára. Arról van szó, és török lapok előmozdítják a mozgalmat, hogy a bosnyák és hercegovai menekültek egy emlékiratot intéznek az európai nagyhatalmakhoz, előadva ebben panaszukat, sérelmeiket és törekvéseiket, kérve Európát mentse meg őket a bosnyák és hercegovai menekültek mennyit kellett szenvedniük, mitől fosztatnak meg, minő szomorú a jövőjük.

Igy állt fel a kép, az nem Európára, hanem a nagyhatalmakra, hanem az alban kedélyekre hat, s nem lehetetlen, hogy el is érje célját. Ausztria, melynek döntő körei nem tudnak kigyógyulni a foglalts mániájából, mind jobban és jobban beékeli magát a Balkán félszigetnek az ellenséges erülett népek és hatalmak féltékeny ellenséges állampropagandák közé. Ott lesz elszigetelve, mint oly sapka, a melyet a kitoró vihar minden oldalról a legdühösebben fog majd megostromolni. Ma abban a reményben élnek a bécsi katonai körök, hogy simán szállhatják meg a novibazári sándsák illető helyeit. Nagy kérdés azonban, legalább a szaporodó előlekek után itélve, nagy kérdés, vajjon nem csatlakoznak-e ismét, mint oly sokszor a számításukban. Akár eszlődnak akár nem, a kaland végzetes lesz a monarchiára, ha így folytatják.

A mint a „B. C.”-t Zagrabból értesítik, a f. hó 14-én kezdődő horvát tartománygyűlési ülésükön első sorban az 1879-diki költségvetési törvényjavaslatról, mely épen most érkezett le a legelsőbb szentesítéssel ellátva, kerül tárgyalás alá. A közgyűlési törvényjavaslat, melynek végrehajtása rendkívül nagy kiadásokat okozna, aligha fog ezen ülés alatt tárgyalatni, minek folytán ez az ülészek rövid időtartama is leend.

Okos ember-e Bismarck?

Pár héttel ezelőtt Solothurnban Svájcban megjelent egy újság ezen az alapon: „Okos ember-e Bismarck?” Ugy látszik, hogy a könyv szerzője tagadólág válaszolt az általa tett kérdésre, különben e munkát nem Svájcban, hanem Németországban nyomták volna, de ezenkívül is megerősödnek a feltevéseinkben, mert e munkácska Németországban beültatott. Mit hoz fel a szerző annak bebizonyítására, hogy Bismarck nem okos ember, nem tudjuk, mert könyve nem került szem elé, de ha megkérdeznék a találatát, talán magunk is felhozhatnánk sok oly érvelt, melylyel bebizonyíthatnánk, hogy Bismarck herceg talán még sem oly nagyon okos ember, mint a minőkét ő Németországban, egész Európában és mindenekfelett hazánkban tartják. Mi az okosság fogalmával állandó vagy legalább tartós sikereket létrehozását kötik össze. Azon politikus, ki kormányzata elején elvaktika, csodálkozásra ragadja a világot, ki a szerencse istenemességét egy időre szolgálójává teszi, koránt sem oly okos ember, mint az, ki csekély, de tartós eredményeket, oly intézmények alkotását bírja felmutatni, melyek századokig fennállhatnak anélkül, hogy szükség legyen azokon változtatni, vagy ha meg is engedik a változtatásokat, ezek magy az alapvető értelemetlen hagyják és az intézményeket csak a kor szellemhez kell alkalmazni. Ilyen okos politikusok voltak azon nagy törvényhozók és bölcsek, kiknek intézményeik csekély változtatással még most is fennállnak: mint Mozes, Krisztus, Konfucius, Mahomet és némi tekintetben Groot Hugo, Payne Tamás és a francia mult századbeli enyoklopádák. A jelen század is mutat fel híres politikuskat, olyanokat, kiknek politikájuk jól gyümölcsözött és az országok jólétét, nagyságát, dicsőségét megállapította, mint pl. Cavour. Ellenben voltak olyanok is, kiknek eleinte minden sikerült, de végre is politikájuk nem lévén minden korra alkalmazható, utóvégre is összerokadt, mint például mind a két Napoleón és Metternich. Ezen utóbbi miniszter egy úgy, mint Talleyrand is meg volt arról győződve, hogy politikája nem lesz tartós. Talleyrand csak arra törekedett, hogy politikáját érvényesítse addig, míg életben maradt, mi történik halála után, azzal mit sem gondolt. Azt szokta volt mondani: „après moi le déluge”. Némelyek ezen mondatot Metternich szájába is adják. Meglehet, hogy ezt el is tanulta a francia híres diplomatától. Ha Bismarck politikáját foltogtatva vizsgáljuk és fejtegetjük, itt is azt fogjuk látni, hogy Bismarck, dacára mind azon fényes sikereknek, miket kivívott, még sem teremtett örökke tartható politikát és már is mutatkoznak a következesek, máris látszik, hogy mind azon nagy sikereket fenyegetve, veszélyeztetve vannak. Nem mondjuk, hogy valamennyi sikereit fenyegetve, de a legtöbbet közülük. Midőn Bismarck herceg 1863-ban azt mondotta, hogy a német kérdés csak a sással és verrel oldható meg, s azaz volt a váltó. O nagy Németországot akart teremteni. Ez sikerült neki. — Az 1864-diki porosz-dán és az 1866-diki porosz-osztrák háború a nagy Németországot meg is teremtetted. Az első háborúmal „szövetségre csatoltta Ausztriát, az utóbbival Olaszországot. Mindkettő ügyes mesterfogás volt, valamint az is, hogy Muszkaország semlegeséget biztosított magának. De Bismarck herceg ezen sikereket nem elégedett meg, az ő tervei messzebb mentek. Ő is azt tartotta, mit Arnót mond dalában: „Was ist des Deutschen Vaterland”, Németországnak addig kell terjednie „so weit die deutsche Zunge reicht”. És Bismarck ezt nem csak a tisztán német nyelvre, hanem még az eljuttat dialektusokra is érti. Ő be nem érte Elzász-Lothringiával, neki még Németalföld is kell, mint fogna kelleni később talán Belgium Kurland, az osztrák német tartományait szat. Ugy látszik pedig, hogy a német nyelv nagyon is messze nyúlik. Azonban Bismarck már most is kezdi érezni, minő nagy felelősséget rótt magára, midőn Elzász-Lotharingiát Franciaországtól elszakította. Még azon ötven évvel, melyet Molke szikszégesnek tart, hogy Németország megtartása azt, mit egy fél év alatt megdöntött, alig érte el egy hatodát, és már a németek rettegnek a revanche háborútól. Azt kérdjük tehát, okos e olyan politika, mely az államot arra kényszeríti, hogy mindig fegyver készletében maradjon és mig a szomszéd államok tönkre jutnak, maga is bizonyos romlásnak megy elibe? Poroszországnak 1870. előtt egy fillér adóssága sem volt, sőt évenként szaporodott kincstára több millióval. 1871-ben megkapta az 5 milliárdot, de szerencsésen el is költötte, sőt mint a tavalyi pénzügyi kimutatásból látszik, már az adósságcsinálást is megkezdte egyelőre 78 millió márkáig. De meg ez is mind nem elegendő. Bismarck beismerte, hogy Németországnak okvetetlen pénzre van szüksége. Hogy pénzt szerezzen, arra egy új módot gondolt ki, olyat, mely Németországot elkerülhetetlenül tönkre fogja tenni. A védvampolitika Németországra nézve még ezerszer veszedelemesebb következtés leend, mint volt Franciaországra 1. Napoleón idejében az ugynevezett continentalis

egyedül lenni: — Eggedül... emlékeim... gondold meg anyám, én nem vagyok hasonló azon szerencsétlenekhez, kik egy ballépés folytán lesznek anyákká, kik az atyjától elhagyatva, megvetik és gyűlölik e férfit. En ellenkezőleg szeretem ez atyát, miután nem lehettem neje és nem fogom többé látni, gyermekem vonzalmában ismét fellelem az övét. A férfi, kihez lánczolja magát, gyűlölni fogja gyermekeket; miután a törvény ön atyja, hatalma lesz felette és elidegenítheti tőlem, az előggye nyomorult, hogy a gyermekem álljon bosszút, az anyáért... és ha jó csillagzatom

egyedül lenni: — Eggedül... emlékeim... gondold meg anyám, én nem vagyok hasonló azon szerencsétlenekhez, kik egy ballépés folytán lesznek anyákká, kik az atyjától elhagyatva, megvetik és gyűlölik e férfit. En ellenkezőleg szeretem ez atyát, miután nem lehettem neje és nem fogom többé látni, gyermekem vonzalmában ismét fellelem az övét. A férfi, kihez lánczolja magát, gyűlölni fogja gyermekeket; miután a törvény ön atyja, hatalma lesz felette és elidegenítheti tőlem, az előggye nyomorult, hogy a gyermekem álljon bosszút, az anyáért... és ha jó csillagzatom

egyedül lenni: — Eggedül... emlékeim... gondold meg anyám, én nem vagyok hasonló azon szerencsétlenekhez, kik egy ballépés folytán lesznek anyákká, kik az atyjától elhagyatva, megvetik és gyűlölik e férfit. En ellenkezőleg szeretem ez atyát, miután nem lehettem neje és nem fogom többé látni, gyermekem vonzalmában ismét fellelem az övét. A férfi, kihez lánczolja magát, gyűlölni fogja gyermekeket; miután a törvény ön atyja, hatalma lesz felette és elidegenítheti tőlem, az előggye nyomorult, hogy a gyermekem álljon bosszút, az anyáért... és ha jó csillagzatom

egyedül lenni: — Eggedül... emlékeim... gondold meg anyám, én nem vagyok hasonló azon szerencsétlenekhez, kik egy ballépés folytán lesznek anyákká, kik az atyjától elhagyatva, megvetik és gyűlölik e férfit. En ellenkezőleg szeretem ez atyát, miután nem lehettem neje és nem fogom többé látni, gyermekem vonzalmában ismét fellelem az övét. A férfi, kihez lánczolja magát, gyűlölni fogja gyermekeket; miután a törvény ön atyja, hatalma lesz felette és elidegenítheti tőlem, az előggye nyomorult, hogy a gyermekem álljon bosszút, az anyáért... és ha jó csillagzatom

egyedül lenni: — Eggedül... emlékeim... gondold meg anyám, én nem vagyok hasonló azon szerencsétlenekhez, kik egy ballépés folytán lesznek anyákká, kik az atyjától elhagyatva, megvetik és gyűlölik e férfit. En ellenkezőleg szeretem ez atyát, miután nem lehettem neje és nem fogom többé látni, gyermekem vonzalmában ismét fellelem az övét. A férfi, kihez lánczolja magát, gyűlölni fogja gyermekeket; miután a törvény ön atyja, hatalma lesz felette és elidegenítheti tőlem, az előggye nyomorult, hogy a gyermekem álljon bosszút, az anyáért... és ha jó csillagzatom

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZAJA.

A NAGY IZA.

Bouvier Elek regénye. 52. HARMADIK RÉSZ. IZA A ROMLÁS. (Folytatás.)

— De mit akarnak velem tenni? engem vagy nagy szerencsétlenség ért, vagy egy tévedés áldozata vagyok, vagy ellenségem vannak, kik bosszút állanak rajtam... Ez az ajtóhoz ütődött, de összetört. Egy izmos ember megragadta Tussandot. Földre terítette kezében az ór kiáltott, mert Claudius tordion ragadta az izmos kezével nyakát fogtatni kezdte. Most azonban a bronzgyűrű nem látott, nem hallott többé, a nagy izmos sokat szenvedett. Mindene képes volt, a láj majdnem örülté tette és öntudatlanul eszeledett, nem tudta mit tesz. A börtönőr majdnem megfojtotta és ennek vége van, ha kiáltása nem hallatszik ki, két térsa a folyosó végéről egymást kérd: — Mi történik? Felelet nem jött, de hallották Tussand káromkodását és dühös hörgését, ki bősziútan a börtönőr elne kiált: — Ah! gazember, nyomorult, semmirekellő! te velök tartasz; én megfojtalak. A börtönőr társai megértették a történeteket; siettek társuk segélyére és ököllel, lábbal és a kulcsokkal útré, megszabadították a szerencsétlent. Claudius elhalmozott tüttekkel, újra börtönbe vezeték, ott eszméletlenül osezerozott, élesen felsikoltott... erre felébredt. Körütekintett, szobájában volt, kieszett ággyából és neje ijedten, félig ébren tekintett rá. A szerencsétlen az előtte néző nap óta álmodott, amidőn Nuret rendőrségi úgnyok, vejeiről és értékpapírok tulajdonjogáról kérdezte; a szegény Tussand nem élt többé, folytonosan azt hitte, hogy üldözötték és elfogták nyújtalmanságát titkolni akarta neje és leánya előtt. Este heves fejtájs miatt panaszodott és nagyon korán lefeküdt; de egy pillanattal sem hunyta be szemét, folytonosan gyötörte az értékpapírok eltűnését, vejeinek elfogatását, és az úgnyok látogatását — ezen utolsó pont különösen éreimtetette. Tizenegy óra felé még nem alhatott és neje a szobába lépve egy levelet hozott, mely az utolsó esti postáról érkezett. E level egy idézetet tartalmazott, hogy egy érdeklő úgnyben, jelenlétem meg a vizsgáló bíró dolgozó szobájában. Ezen level olvasása még fo-

— De mit akarnak velem tenni? engem vagy nagy szerencsétlenség ért, vagy egy tévedés áldozata vagyok, vagy ellenségem vannak, kik bosszút állanak rajtam... Ez az ajtóhoz ütődött, de összetört. Egy izmos ember megragadta Tussandot. Földre terítette kezében az ór kiáltott, mert Claudius tordion ragadta az izmos kezével nyakát fogtatni kezdte. Most azonban a bronzgyűrű nem látott, nem hallott többé, a nagy izmos sokat szenvedett. Mindene képes volt, a láj majdnem örülté tette és öntudatlanul eszeledett, nem tudta mit tesz. A börtönőr majdnem megfojtotta és ennek vége van, ha kiáltása nem hallatszik ki, két térsa a folyosó végéről egymást kérd: — Mi történik? Felelet nem jött, de hallották Tussand káromkodását és dühös hörgését, ki bősziútan a börtönőr elne kiált: — Ah! gazember, nyomorult, semmirekellő! te velök tartasz; én megfojtalak. A börtönőr társai megértették a történeteket; siettek társuk segélyére és ököllel, lábbal és a kulcsokkal útré, megszabadították a szerencsétlent. Claudius elhalmozott tüttekkel, újra börtönbe vezeték, ott eszméletlenül osezerozott, élesen felsikoltott... erre felébredt. Körütekintett, szobájában volt, kieszett ággyából és neje ijedten, félig ébren tekintett rá. A szerencsétlen az előtte néző nap óta álmodott, amidőn Nuret rendőrségi úgnyok, vejeiről és értékpapírok tulajdonjogáról kérdezte; a szegény Tussand nem élt többé, folytonosan azt hitte, hogy üldözötték és elfogták nyújtalmanságát titkolni akarta neje és leánya előtt. Este heves fejtájs miatt panaszodott és nagyon korán lefeküdt; de egy pillanattal sem hunyta be szemét, folytonosan gyötörte az értékpapírok eltűnését, vejeinek elfogatását, és az úgnyok látogatását — ezen utolsó pont különösen éreimtetette. Tizenegy óra felé még nem alhatott és neje a szobába lépve egy levelet hozott, mely az utolsó esti postáról érkezett. E level egy idézetet tartalmazott, hogy egy érdeklő úgnyben, jelenlétem meg a vizsgáló bíró dolgozó szobájában. Ezen level olvasása még fo-

— De mit akarnak velem tenni? engem vagy nagy szerencsétlenség ért, vagy egy tévedés áldozata vagyok, vagy ellenségem vannak, kik bosszút állanak rajtam... Ez az ajtóhoz ütődött, de összetört. Egy izmos ember megragadta Tussandot. Földre terítette kezében az ór kiáltott, mert Claudius tordion ragadta az izmos kezével nyakát fogtatni kezdte. Most azonban a bronzgyűrű nem látott, nem hallott többé, a nagy izmos sokat szenvedett. Mindene képes volt, a láj majdnem örülté tette és öntudatlanul eszeledett, nem tudta mit tesz. A börtönőr majdnem megfojtotta és ennek vége van, ha kiáltása nem hallatszik ki, két térsa a folyosó végéről egymást kérd: — Mi történik? Felelet nem jött, de hallották Tussand káromkodását és dühös hörgését, ki bősziútan a börtönőr elne kiált: — Ah! gazember, nyomorult, semmirekellő! te velök tartasz; én megfojtalak. A börtönőr társai megértették a történeteket; siettek társuk segélyére és ököllel, lábbal és a kulcsokkal útré, megszabadították a szerencsétlent. Claudius elhalmozott tüttekkel, újra börtönbe vezeték, ott eszméletlenül osezerozott, élesen felsikoltott... erre felébredt. Körütekintett, szobájában volt, kieszett ággyából és neje ijedten, félig ébren tekintett rá. A szerencsétlen az előtte néző nap óta álmodott, amidőn Nuret rendőrségi úgnyok, vejeiről és értékpapírok tulajdonjogáról kérdezte; a szegény Tussand nem élt többé, folytonosan azt hitte, hogy üldözötték és elfogták nyújtalmanságát titkolni akarta neje és leánya előtt. Este heves fejtájs miatt panaszodott és nagyon korán lefeküdt; de egy pillanattal sem hunyta be szemét, folytonosan gyötörte az értékpapírok eltűnését, vejeinek elfogatását, és az úgnyok látogatását — ezen utolsó pont különösen éreimtetette. Tizenegy óra felé még nem alhatott és neje a szobába lépve egy levelet hozott, mely az utolsó esti postáról érkezett. E level egy idézetet tartalmazott, hogy egy érdeklő úgnyben, jelenlétem meg a vizsgáló bíró dolgozó szobájában. Ezen level olvasása még fo-

— De mit akarnak velem tenni? engem vagy nagy szerencsétlenség ért, vagy egy tévedés áldozata vagyok, vagy ellenségem vannak, kik bosszút állanak rajtam... Ez az ajtóhoz ütődött, de összetört. Egy izmos ember megragadta Tussandot. Földre terítette kezében az ór kiáltott, mert Claudius tordion ragadta az izmos kezével nyakát fogtatni kezdte. Most azonban a bronzgyűrű nem látott, nem hallott többé, a nagy izmos sokat szenvedett. Mindene képes volt, a láj majdnem örülté tette és öntudatlanul eszeledett, nem tudta mit tesz. A börtönőr majdnem megfojtotta és ennek vége van, ha kiáltása nem hallatszik ki, két térsa a folyosó végéről egymást kérd: — Mi történik? Felelet nem jött, de hallották Tussand káromkodását és dühös hörgését, ki bősziútan a börtönőr elne kiált: — Ah! gazember, nyomorult, semmirekellő! te velök tartasz; én megfojtalak. A börtönőr társai megértették a történeteket; siettek társuk segélyére és ököllel, lábbal és a kulcsokkal útré, megszabadították a szerencsétlent. Claudius elhalmozott tüttekkel, újra börtönbe vezeték, ott eszméletlenül osezerozott, élesen felsikoltott... erre felébredt. Körütekintett, szobájában volt, kieszett ággyából és neje ijedten, félig ébren tekintett rá. A szerencsétlen az előtte néző nap óta álmodott, amidőn Nuret rendőrségi úgnyok, vejeiről és értékpapírok tulajdonjogáról kérdezte; a szegény Tussand nem élt többé, folytonosan azt hitte, hogy üldözötték és elfogták nyújtalmanságát titkolni akarta neje és leánya előtt. Este heves fejtájs miatt panaszodott és nagyon korán lefeküdt; de egy pillanattal sem hunyta be szemét, folytonosan gyötörte az értékpapírok eltűnését, vejeinek elfogatását, és az úgnyok látogatását — ezen utolsó pont különösen éreimtetette. Tizenegy óra felé még nem alhatott és neje a szobába lépve egy levelet hozott, mely az utolsó esti postáról érkezett. E level egy idézetet tartalmazott, hogy egy érdeklő úgnyben, jelenlétem meg a vizsgáló bíró dolgozó szobájában. Ezen level olvasása még fo-

— De mit akarnak velem tenni? engem vagy nagy szerencsétlenség ért, vagy egy tévedés áldozata vagyok, vagy ellenségem vannak, kik bosszút állanak rajtam... Ez az ajtóhoz ütődött, de összetört. Egy izmos ember megragadta Tussandot. Földre terítette kezében az ór kiáltott, mert Claudius tordion ragadta az izmos kezével nyakát fogtatni kezdte. Most azonban a bronzgyűrű nem látott, nem hallott többé, a nagy izmos sokat szenvedett. Mindene képes volt, a láj majdnem örülté tette és öntudatlanul eszeledett, nem tudta mit tesz. A börtönőr majdnem megfojtotta és ennek vége van, ha kiáltása nem hallatszik ki, két térsa a folyosó végéről egymást kérd: — Mi történik? Felelet nem jött, de hallották Tussand káromkodását és dühös hörgését, ki bősziútan a börtönőr elne kiált: — Ah! gazember, nyomorult, semmirekellő! te velök tartasz; én megfojtalak. A börtönőr társai megértették a történeteket; siettek társuk segélyére és ököllel, lábbal és a kulcsokkal útré, megszabadították a szerencsétlent. Claudius elhalmozott tüttekkel, újra börtönbe vezeték, ott eszméletlenül osezerozott, élesen felsikoltott... erre felébredt. Körütekintett, szobájában volt, kieszett ággyából és neje ijedten, félig ébren tekintett rá. A szerencsétlen az előtte néző nap óta álmodott, amidőn Nuret rendőrségi úgnyok, vejeiről és értékpapírok tulajdonjogáról kérdezte; a szegény Tussand nem élt többé, folytonosan azt hitte, hogy üldözötték és elfogták nyújtalmanságát titkolni akarta neje és leánya előtt. Este heves fejtájs miatt panaszodott és nagyon korán lefeküdt; de egy pillanattal sem hunyta be szemét, folytonosan gyötörte az értékpapírok eltűnését, vejeinek elfogatását, és az úgnyok látogatását — ezen utolsó pont különösen éreimtetette. Tizenegy óra felé még nem alhatott és neje a szobába lépve egy levelet hozott, mely az utolsó esti postáról érkezett. E level egy idézetet tartalmazott, hogy egy érdeklő úgnyben, jelenlétem meg a vizsgáló bíró dolgozó szobájában. Ezen level olvasása még fo-

— De mit akarnak velem tenni? engem vagy nagy szerencsétlenség ért, vagy egy tévedés áldozata vagyok, vagy ellenségem vannak, kik bosszút állanak rajtam... Ez az ajtóhoz ütődött, de összetört. Egy izmos ember megragadta Tussandot. Földre terítette kezében az ór kiáltott, mert Claudius tordion ragadta az izmos kezével nyakát fogtatni kezdte. Most azonban a bronzgyűrű nem látott, nem hallott többé, a nagy izmos sokat szenvedett. Mindene képes volt, a láj majdnem örülté tette és öntudatlanul eszeledett, nem tudta mit tesz. A börtönőr majdnem megfojtotta és ennek vége van, ha kiáltása nem hallatszik ki, két térsa a folyosó végéről egymást kérd: — Mi történik? Felelet nem jött, de hallották Tussand káromkodását és dühös hörgését, ki bősziútan a börtönőr elne kiált: — Ah! gazember, nyomorult, semmirekellő! te velök tartasz; én megfojtalak. A börtönőr társai megértették a történeteket; siettek társuk segélyére és ököllel, lábbal és a kulcsokkal útré, megszabadították a szerencsétlent. Claudius elhalmozott tüttekkel, újra börtönbe vezeték, ott eszméletlenül osezerozott, élesen felsikoltott... erre felébredt. Körütekintett, szobájában volt, kieszett ággyából és neje ijedten, félig ébren tekintett rá. A szerencsétlen az előtte néző nap óta álmodott, amidőn Nuret rendőrségi úgnyok, vejeiről és értékpapírok tulajdonjogáról kérdezte; a szegény Tussand nem élt többé, folytonosan azt hitte, hogy üldözötték és elfogták nyújtalmanságát titkolni akarta neje és leánya előtt. Este heves fejtájs miatt panaszodott és nagyon korán lefeküdt; de egy pillanattal sem hunyta be szemét, folytonosan gyötörte az értékpapírok eltűnését, vejeinek elfogatását, és az úgnyok látogatását — ezen utolsó pont különösen éreimtetette. Tizenegy óra felé még nem alhatott és neje a szobába lépve egy levelet hozott, mely az utolsó esti postáról érkezett. E level egy idézetet tartalmazott, hogy egy érdeklő úgnyben, jelenlétem meg a vizsgáló bíró dolgozó szobájában. Ezen level olvasása még fo-

— De mit akarnak velem tenni? engem vagy nagy szerencsétlenség ért, vagy egy tévedés áldozata vagyok, vagy ellenségem vannak, kik bosszút állanak rajtam... Ez az ajtóhoz ütődött, de összetört. Egy izmos ember megragadta Tussandot. Földre terítette kezében az ór kiáltott, mert Claudius tordion ragadta az izmos kezével nyakát fogtatni kezdte. Most azonban a bronzgyűrű nem látott, nem hallott többé, a nagy izmos sokat szenvedett. Mindene képes volt, a láj majdnem örülté tette és öntudatlanul eszeledett, nem tudta mit tesz. A börtönőr majdnem megfojtotta és ennek vége van, ha kiáltása nem hallatszik ki, két térsa a folyosó végéről egymást kérd: — Mi történik? Felelet nem jött, de hallották Tussand káromkodását és dühös hörgését, ki bősziútan a börtönőr elne kiált: — Ah! gazember, nyomorult, semmirekellő! te velök tartasz; én megfojtalak. A börtönőr társai megértették a történeteket; siettek társuk segélyére és ököllel, lábbal és a kulcsokkal útré, megszabadították a szerencsétlent. Claudius elhalmozott tüttekkel, újra börtönbe vezeték, ott eszméletlenül osezerozott, élesen felsikoltott... erre felébredt. Körütekintett, szobájában volt, kieszett ággyából és neje ijedten, félig ébren tekintett rá. A szerencsétlen az előtte néző nap óta álmodott, amidőn Nuret rendőrségi úgnyok, vejeiről és értékpapírok tulajdonjogáról kérdezte; a szegény Tussand nem élt többé, folytonosan azt hitte, hogy üldözötték és elfogták nyújtalmanságát titkolni akarta neje és leánya előtt. Este heves fejtájs miatt panaszodott és nagyon korán lefeküdt; de egy pillanattal sem hunyta be szemét, folytonosan gyötörte az értékpapírok eltűnését, vejeinek elfogatását, és az úgnyok látogatását — ezen utolsó pont különösen éreimtetette. Tizenegy óra felé még nem alhatott és neje a szobába lépve egy levelet hozott, mely az utolsó esti postáról érkezett. E level egy idézetet tartalmazott, hogy egy érdeklő úgnyben, jelenlétem meg a vizsgáló bíró dolgozó szobájában. Ezen level olvasása még fo-

— De mit akarnak velem tenni? engem vagy nagy szerencsétlenség ért, vagy egy tévedés áldozata vagyok, vagy ellenségem vannak, kik bosszút állanak rajtam... Ez az ajtóhoz ütődött, de összetört. Egy izmos ember megragadta Tussandot. Földre terítette kezében az ór kiáltott, mert Claudius tordion ragadta az izmos kezével nyakát fogtatni kezdte. Most azonban a bronzgyűrű nem látott, nem hallott többé, a nagy izmos sokat szenvedett. Mindene képes volt, a láj majdnem örülté tette és öntudatlanul eszeledett, nem tudta mit tesz. A börtönőr majdnem megfojtotta és ennek vége van, ha kiáltása nem hallatszik ki, két térsa a folyosó végéről egymást kérd: — Mi történik? Felelet nem jött, de hallották Tussand káromkodását és dühös hörgését, ki bősziútan a börtönőr elne kiált: — Ah! gazember, nyomorult, semmirekellő! te velök tartasz; én megfojtalak. A börtönőr társai megértették a történeteket; siettek társuk segélyére és ököllel, lábbal és a kulcsokkal útré, megszabadították a szerencsétlent. Claudius elhalmozott tüttekkel, újra börtönbe vezeték, ott eszméletlenül osezerozott, élesen felsikoltott... erre felébredt. Körütekintett, szobájában volt, kieszett ággyából és neje ijedten, félig ébren tekintett rá. A szerencsétlen az előtte néző nap óta álmodott, amidőn Nuret rendőrségi úgnyok, vejeiről és értékpapírok tulajdonjogáról kérdezte; a szegény Tussand nem élt többé, folytonosan azt hitte, hogy üldözötték és elfogták nyújtalmanságát titkolni akarta neje és leánya előtt. Este heves fejtájs miatt panaszodott és nagyon korán lefeküdt; de egy pillanattal sem hunyta be szemét, folytonosan gyötörte az értékpapírok eltűnését, vejeinek elfogatását, és az úgnyok látogatását — ezen utolsó pont különösen éreimtetette. Tizenegy óra felé még nem alhatott és neje a szobába lépve egy levelet hozott, mely az utolsó esti postáról érkezett. E level egy idézetet tartalmazott, hogy egy érdeklő úgnyben, jelenlétem meg a vizsgáló bíró dolgozó szobájában. Ezen level olvasása még fo-

— De mit akarnak velem tenni? engem vagy nagy szerencsétlenség ért, vagy egy tévedés áldozata vagyok, vagy ellenségem vannak, kik bosszút állanak rajtam... Ez az ajtóhoz ütődött, de összetört. Egy izmos ember megragadta Tussandot. Földre terítette kezében az ór kiáltott, mert Claudius tordion ragadta az izmos kezével nyakát fogtatni kezdte. Most azonban a bronzgyűrű nem látott, nem hallott többé, a nagy izmos sokat szenvedett. Mindene képes volt, a láj majdnem örülté tette és öntudatlanul eszeledett, nem tudta mit tesz. A börtönőr majdnem megfojtotta és ennek vége van, ha ki





Részvételre meghívás
A Hamburg által biztosított nagy pénzszerzők nyere...
8 millió 177.600 bir. márka
400,000 bir. márka

A tavaszi évadra
DÍSZES
Felfűtő (hálószoba) 12 frt
Fűtő (kellő) 20 frt
Fűtő (kellő) 20 frt
Havók 18 frt
Zakko ágy 20 frt
Vadász kabát 8 frt
Szőlgyaru 22 frt
Nadrágok 25 frt
Mellények 2 frt
Gyermek ágy 10 frt

Nyilvános nyilatkozat.
A megbukott egyesült britania-üzletgyár tömegkezelése...

Figyelmebe veendő
füdő- és mellbetegek által.
Az életnek megtartva.

ASTHMA
indiai szivarkák Cannabis indicából
Grimault és Társa gyógyszerész Párisban.

KORYTNICAI
sós-vasas tartalmú savanyúvíz.

EDESKUTY L.
m. kir. udvari ásványvíz szállítónál Budapest.
Erzsébet-tér 7. szám.

Minden alaku új kocsik, még halottas kocsik is nagy mennyiségben állnak készen eladásra, igen jutányos áron
BOGDÁN JÓZSEF
raktárban.
Museum-kőrút 10-ik szám
Kocsi-gyár helyiség:
páva-utca 10. szám. alatt saját házában
BUDAPESTEN.

M. STEINDECKER,
Dammthorstrasse
bank- és váltó-üzlet, Hamburg.
U. i. a Steindecker háza - mindentől új épít redős ismeretes külön reklámok nem szorul; ezek tehát el is maradnak, mire a tisztelt közönség külön figyelemmel.

Victoria budai keserűvíz
kapható minden ásványvíz- és jobbírású fűszerkereskedésben.

Victoria budai keserűvíz
Megrendelések teljesítésének és rakítás nyitnak az igazgatóság által Budapest, Dorottya-utca 8. szám.



Hof János fiókja
Budapest, szibars-utca 7. szám a főpóztál szemből, hová a megrendelések is intézendők.

Időszérű.
Hivatásához. Gyári fűtő Magyarországi részére Dr. Ferre legjobb...

Főnyeremény Szerencse A nyereménye
400.000 márka jelentés. ket az állam biztosítja.

Meghívás a részvételre a Hamburg által biztosított nagy pénzszerzők nyeremény-esélyeire,
8 millió 200.000 márkának
Kell bizonyos nyeretnie.

Hilfe für Männer
jeden Alters, welche sich schwach fühlen, durch ein sehr wirksames, construiertes chirurgisches Instrument...

CARLÉ Uj-világ
egszéb és legnagyobb kerti-helyiség Budapest.
Nagy nemzetközi művész-előadás és kettős hangverseny.
A vig bachansnök
a pokol hatalma fantasztikus kiállítás ballet.
Secchi testvérek
a híres és utóéletben bohóc és arcolatok vendég fellépe.

KERTÉSZ TÓDOR
Budapest, Dorottya-utca 1. szám.
ajánlják magukat
mindennemű állampapírok és részvények, arany és ezüst pénz értékre és eladására a legelőnyösebb feltételek mellett.

Nyereménypénzek kifizetése és elküldése
az érdekelteknek államot, azonban a legnagyobb titoktartás mellett teljesítetik.
Minden megrendelés egyszerűen egy posta-utalványon eszközölhető.

Titkos betegségeket
bármily neműek, és a tehetetlenséget (elgyengült férféret),
trábiá borbajokat, vizeleti nehézségeket, húgyveszélyeket, irris és idült nyálfolyást, nőknél az úgynevezett fehér-folyást, a bimbókori fekélyeit és másorandú bajokat minden alakjában és elcsúszásában, az önfertőzés minden következményeit, mint: ondó-folyás, éjjeli magömléseket, sőt a végképi tehetetlenséget is, katonai és polgári főnököknek, mint a magánykorlatban a legújabb tapasztalatok a buváriak nyomán az évek hosszú során 44 sok ezer esetben kímélő és egyszerű módszerrel, alaposan tartós szigorú biztosítás mellett bámulatos gyorsan s alaposan gyógyít (nyon keletkezették 45 ár alatt)

ELSŐ BUDAPESTI BUTORBÁZÁR.
Árjegyzéke:
I-ő csoport.
Háló-szoba.
1 pár 1 ajt. szifon 33 frt
1 pár nyoszolya 22 "
1 ajtó modorokréz 22 "
2 éjjeli szekrény 12 "

NOLL K. és társa
1870. év óta bejegyzett cég
Bécs, Gisellastrasse Nr. 6. Bécs.
ajánlják magukat
mindennemű állampapírok és részvények, arany és ezüst pénz értékre és eladására a legelőnyösebb feltételek mellett.

Table with columns: Termény, Irányzat, Faj, Műhely, 100 kilogrammonként, 100 kilogrammonként.

Table with columns: Értékpapírok, 1878-79., Utolsó Árjelét, 1878-79., 1879-80., 1880-81.

Table with columns: Értékpapírok, 1878-79., Utolsó Árjelét, 1878-79., 1879-80., 1880-81.

Table with columns: Termény, Irányzat, Faj, Műhely, 100 kilogrammonként, 100 kilogrammonként.



álló akadály elhárítása végett a magas közgazdasági miniszterium egy budapesti hír- és szeszlet listájában...

12. A jelen gazdasági helyzetet határozottan végeztetjük és egy szövegben, bor és szesz italai kereskedők...

Galgóczy Károly, mint táviratilag már közöltük a következő kérdést vezette be: A gazdasági munkáldesőrök a mezőgazdasági...

Ertekezések mindenek előtt az általános pangás-fizetést, s hogy régi szenvedélyes gazdák...

A munkáerőt kimelő gazdasági gépek közül különösen a kapáló, telítető gépek, a szénagurító...

München, jun. 2. A gabnauzetben megindított hangulat uralkodik a buza árát illetően...

Vetések állása. Gálszecs, jun. 3. (Csongrádi Fülöp tudósítása az Egyetértés számára)...

Kassa, jun. 4. (Az Egyetértés tudósítása) A szeszüzletben élénkben mozog az állat...

S z e s z. Kassa, jun. 4. (Az Egyetértés tudósítása) A szeszüzletben élénkben mozog az állat...

Arad, jun. 3. Az irányzat emelkedő. Készárnyalban 26 frt 75 k. hordó nélkül...

Bécs, jun. 3. Jól kereset mellett szeszüzlet irányba megállandó kényszer 29 frt keresztet...

M ar h a v á s á r. Bécs, jun. 5. (St. Marx-i marhavásár) Piacra került 3063 borjú...

Budapesti ár- és értéktőzsde június 5. Gabnauzet. Buza a mérsékelttel kinalatott...

B u z a. Tiszavideki: 100 mm. 79 k. 10.45, 200 mm. 79 k. 10.55, 300 mm. 78.5 k. 9.80...

P est i d é k i: 200 mm. 77.2 és 200 mm. 75.8 k. 9 frt 30, 100 mm. 77.3 k. 9 frt 50, 1500 mm. 76.2 k. 9 frt 70.

B á c s a k i: 1900 mm. 74.6 k. 9 forint 45 k. B á n á t i: 300 mm. 76.5 k. 200 mm. 75.7 és 200 mm. 75.5 k. 9 frt 30, 200 mm. 73.8 k. 8 frt 50...

A r a d i: 300 mm. 76.5 k. 9 frt 50. F e l s ő m a g y a r o r s z á g i: 200 mm. 74.6 k. 8 frt 75.

A k ö t e s h á r m h a v i f i z e t e s e r t ö r t e n t e k. Z a b 200 mm. 5.57% k. 200 mm. 5.27, 100 mm. 5.27, 50 mm. 5.27.

B u z a ö s z r e 10.05-10.10. T e n g e r i j u n i u s a 5.23-5.27. Z a b ö s z r e 5.70-5.80.

Káposztárepce augusztus-szeptember 12/5-13. Bányai június-augusztus 12/5-13/5-13/5-13/5.

\* Nápolyvárosi 250 frankos 20000 francot nyert a 15848 sz. 1000 frankot: 4639, 23589 és 42882, 500 frankot: 3845, 50317, 51860, 56861, 71132, 3257, 400 frankot: 10029, 13220, 21785, 32612, 38166, 49079, 55141, 72798, 76688, 81600, 300 frankot: 4240, 7433, 9566, 9786, 13776, 17414, 17746, 26118, 27828, 29074, 37683, 42566, 44151, 50181, 58227, 61848, 64250, 71132, 78891, 83263; - 250 frankot: 706, 466 870 1835 2540 3386 641 682 4491 5014 6185 210 571 802 805 7056 690 8207 9002 10651 754 11523 12250 376 471 976 13025 046 964 14737 660 16129 177 264 379 18329 414 417 20322 21123 217 734 22996 22326 392 551 928 24126 632 25235 585 27041 142 608 617 28185 474 485 733 29184 300 30388 959 32060 331 33069 34141 166 35031 513 667 936 36310 44041 269 479 788 42791 798 44121 45551 46746 47375 746 49387 50056 54242 52347 53140 87854380 55252 360 423 465 738 56144 606 262 908 942 37252 48900 221 374 935 970 592027 323 756 950 60455 744 827 929 62516 891 63444 64828 65700 67781 68118 894 848 874 70319 436 452 71452 610 947 72794 73236 227 242 362 534 537 638 945 74332 645 76355 472 77252 78051 388 601 79028 911 930 80833 8115 475 814 82006 510 745 83177 204 449 577 842 919 84766 85254 534 581 629 685 86027 310 819.

Az estí tőzsdén nagyon lanya hangulat uralkodik. Ostrák hitelreviszonyok 271.80 ról rohamosan estek egész 269-ig. Magyar aranyárak 94.95.

Gabnauzet. Bécs, jun. 4. A tartósan szép és a vetésekre kedvező időjárás végre észre terítik az újképzést és tekintettel a meglehetősen arányos kilitásokra...

A pénzügyi viszonyok az utóbbi napokban határozottan kedvezőtlen irányt követnek és ez legbiztosabb jele annak, hogy a börzianerek újra felé vesztve...

Vegyes közlemények. Pályázatok. Végrehajtói állásra a sz. sz. györgyi bírósághoz 4 h. a K. gy. gy. állásra a dohánygyárnál 4 h. a Szolgai állásra az érekegyházi bírósághoz 17. ig. Szolgai állásra a pestvidéki törvényszékhez 10-ig.

Kalauz. Miniszterelnökség Budavár, gróf Sándor-palota. Hiv. fogadás szérián délután 5-6 óráig. Honvédelmi miniszterium Budavár, Sz. Háromság-tér 123. sz. Hiv. fogadás, vasárnap déli 10-12-ig mindenkor előlege feljegyzés mellett.

A kassa-odobergi vasút elsőbbségi követényei. A pénz- és közlekedési miniszter joghatóságának fenntartásával az angol ostrák bank képviselői ma szerződéses léptek a kassa-odobergi vasút igazgatóóságával...

A budapesti kereskedelmi és iparkamarának a zágrábi kamara részéről több példányban megküldött azon kereskedelmi szokások német szövege, melyeket az utóbb nevezett kamara az északi kamarával és több tekintélyes horvátországi fakeskedővel egyetértve...

Bankamatláb 1879. évi május 9-ike óta: Minden osztályzat váltókért 4 száztól. Kölesonokért kézi zálogra 5 és fél száztól.

Nápi rend. Péntek. Kath. N. Norbert. Prot. Pálka. Görög-Orosz: 25 János feje meg. Nap két 4 óra 8 percek. Nyug-szik 7 óra 48 percek.

Hajóforgalom június 4-én. A főváros Duna balpartján a köv. vízjárás miatt költöttek ki: Haasz Lipót 4 talpa 50 mm. deszkával Komáromból. Stagi Ferenc mh. 4300 dr. kockakövel Bogdányból. Graf József deréglegye 60 mm. szerszámmal Szoborról. Tenhardt József deréglegye 80 mm. szerszámmal Szoborról. Püspök János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Nikolaj János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Freund és Treibster mh. 1950 mm. buzavál Bajáról. Fischer Mór mh. 890 mm. buza és 700 mm. árpaval Dunaföldváról.

Bankamatláb 1879. évi május 9-ike óta: Minden osztályzat váltókért 4 száztól. Kölesonokért kézi zálogra 5 és fél száztól.

Nápi rend. Péntek. Kath. N. Norbert. Prot. Pálka. Görög-Orosz: 25 János feje meg. Nap két 4 óra 8 percek. Nyug-szik 7 óra 48 percek.

Hajóforgalom június 4-én. A főváros Duna balpartján a köv. vízjárás miatt költöttek ki: Haasz Lipót 4 talpa 50 mm. deszkával Komáromból. Stagi Ferenc mh. 4300 dr. kockakövel Bogdányból. Graf József deréglegye 60 mm. szerszámmal Szoborról. Tenhardt József deréglegye 80 mm. szerszámmal Szoborról. Püspök János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Nikolaj János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Freund és Treibster mh. 1950 mm. buzavál Bajáról. Fischer Mór mh. 890 mm. buza és 700 mm. árpaval Dunaföldváról.

Bankamatláb 1879. évi május 9-ike óta: Minden osztályzat váltókért 4 száztól. Kölesonokért kézi zálogra 5 és fél száztól.

Nápi rend. Péntek. Kath. N. Norbert. Prot. Pálka. Görög-Orosz: 25 János feje meg. Nap két 4 óra 8 percek. Nyug-szik 7 óra 48 percek.

Hajóforgalom június 4-én. A főváros Duna balpartján a köv. vízjárás miatt költöttek ki: Haasz Lipót 4 talpa 50 mm. deszkával Komáromból. Stagi Ferenc mh. 4300 dr. kockakövel Bogdányból. Graf József deréglegye 60 mm. szerszámmal Szoborról. Tenhardt József deréglegye 80 mm. szerszámmal Szoborról. Püspök János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Nikolaj János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Freund és Treibster mh. 1950 mm. buzavál Bajáról. Fischer Mór mh. 890 mm. buza és 700 mm. árpaval Dunaföldváról.

Bankamatláb 1879. évi május 9-ike óta: Minden osztályzat váltókért 4 száztól. Kölesonokért kézi zálogra 5 és fél száztól.

Nápi rend. Péntek. Kath. N. Norbert. Prot. Pálka. Görög-Orosz: 25 János feje meg. Nap két 4 óra 8 percek. Nyug-szik 7 óra 48 percek.

Hajóforgalom június 4-én. A főváros Duna balpartján a köv. vízjárás miatt költöttek ki: Haasz Lipót 4 talpa 50 mm. deszkával Komáromból. Stagi Ferenc mh. 4300 dr. kockakövel Bogdányból. Graf József deréglegye 60 mm. szerszámmal Szoborról. Tenhardt József deréglegye 80 mm. szerszámmal Szoborról. Püspök János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Nikolaj János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Freund és Treibster mh. 1950 mm. buzavál Bajáról. Fischer Mór mh. 890 mm. buza és 700 mm. árpaval Dunaföldváról.

Bankamatláb 1879. évi május 9-ike óta: Minden osztályzat váltókért 4 száztól. Kölesonokért kézi zálogra 5 és fél száztól.

Nápi rend. Péntek. Kath. N. Norbert. Prot. Pálka. Görög-Orosz: 25 János feje meg. Nap két 4 óra 8 percek. Nyug-szik 7 óra 48 percek.

Hajóforgalom június 4-én. A főváros Duna balpartján a köv. vízjárás miatt költöttek ki: Haasz Lipót 4 talpa 50 mm. deszkával Komáromból. Stagi Ferenc mh. 4300 dr. kockakövel Bogdányból. Graf József deréglegye 60 mm. szerszámmal Szoborról. Tenhardt József deréglegye 80 mm. szerszámmal Szoborról. Püspök János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Nikolaj János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Freund és Treibster mh. 1950 mm. buzavál Bajáról. Fischer Mór mh. 890 mm. buza és 700 mm. árpaval Dunaföldváról.

Bankamatláb 1879. évi május 9-ike óta: Minden osztályzat váltókért 4 száztól. Kölesonokért kézi zálogra 5 és fél száztól.

Nápi rend. Péntek. Kath. N. Norbert. Prot. Pálka. Görög-Orosz: 25 János feje meg. Nap két 4 óra 8 percek. Nyug-szik 7 óra 48 percek.

Hajóforgalom június 4-én. A főváros Duna balpartján a köv. vízjárás miatt költöttek ki: Haasz Lipót 4 talpa 50 mm. deszkával Komáromból. Stagi Ferenc mh. 4300 dr. kockakövel Bogdányból. Graf József deréglegye 60 mm. szerszámmal Szoborról. Tenhardt József deréglegye 80 mm. szerszámmal Szoborról. Püspök János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Nikolaj János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Freund és Treibster mh. 1950 mm. buzavál Bajáról. Fischer Mór mh. 890 mm. buza és 700 mm. árpaval Dunaföldváról.

Bankamatláb 1879. évi május 9-ike óta: Minden osztályzat váltókért 4 száztól. Kölesonokért kézi zálogra 5 és fél száztól.

Kivonat a hivatalos lap június 5-iki számából. Árverések a fővárosban. Dobozy Ignéz 11.150 fr. b. ingatl. I-III. ker. június 24. Winkler Endre 926 fr. b. ingatl. IV. ker. június 10. aug. 18. Spacsek Ferenc 2427 fr. b. ingatl. I-III. ker. június 23. júl. 23. Wolf Mária 59.171 fr. b. ingatl. bpesti széknelj. I. sz. 15. Wertheim Jozsef 43.170 fr. b. ingatl. bpesti széknelj. júl. 5. aug. 13.

Nádason (borosjenői jbr.) jun. 16. júl. 16. Radósi Pál 4786 fr. b. ingatl. Egerben júl. 2. aug. 13. Magyar János 1914 fr. b. ingatl. Pécsben jun. 26. júl. 26. Hurczán Szimoné 1533 fr. b. ingatl. Nádason (borosjenői jbr.) jun. 16. júl. 16. Hanga Ili 1094 fr. b. ingatl. Nádason jun. 17. júl. 17. Lónyay László 70.000 fr. b. ingatl. Nagy-Oronva (miskolci tiszék) aug. 4. szept. 4. Székely János 8136 fr. b. ingatl. Udvardon (komáromi jbr.) jun. 25. aug. 6. Müller Mária 2847 fr. b. ingatl. Banfaluban (meziséri jbr.) júl. 19. aug. 19. Tesler István 1827 fr. b. ingatl. N. Enyeden júl. 7. aug. 7. Francsek József 3400 fr. b. ingatl. Tisza-Szelen (ezségi jbr.) jun. 14. júl. 14. Sárközy Johanna 134.950 fr. b. ingatl. F. Pribelen (ipoly-szi tiszék) aug. 4. szept. 4. Kazány Lőrinc 1275 fr. b. ingatl. Berencsen (nyitrai tiszék) jun. 20. Bagó László 1244 fr. b. ingatl. N. Barczán (miskolci tiszék) jun. 17. júl. 17. Csiba Dezső 1454 fr. b. ingatl. Fudon (paksi jbr.) júl. 2. aug. 2. Dervis Vikenté 1361 fr. b. ingatl. Ligeiben (eszkárvári jbr.) jun. 25. júl. 25. Németh Ferenc 1225 fr. b. ingatl. Dabroncon (z.egerszegi tiszék) jun. 16. Mátyus János 1259 fr. b. ingatl. Kis-Bodakon (m.óvári jbr.) jun. 18. Kiri Káta 2249 fr. b. ingatl. Bánkón (módi jbr.) júl. 4. Sperling Zsuzsanna 700 fr. b. ing. Iglyon jun. 23. júl. 23. Blau Mózes 3236 fr. b. ingatl. Szabadzálláson (k.-sz. mikiósi jbr.) jun. 30. Prener Mária 22.500 fr. b. ingatl. Temesváron jun. 23.

Összmegjegyzések. Pluharsch & Hausenbliss brassói cég jara. Pályázatok. Végrehajtói állásra a sz. sz. györgyi bírósághoz 4 h. a K. gy. gy. állásra a dohánygyárnál 4 h. a Szolgai állásra az érekegyházi bírósághoz 17. ig. Szolgai állásra a pestvidéki törvényszékhez 10-ig.

Kalauz. Miniszterelnökség Budavár, gróf Sándor-palota. Hiv. fogadás szérián délután 5-6 óráig. Honvédelmi miniszterium Budavár, Sz. Háromság-tér 123. sz. Hiv. fogadás, vasárnap déli 10-12-ig mindenkor előlege feljegyzés mellett.

A kassa-odobergi vasút elsőbbségi követényei. A pénz- és közlekedési miniszter joghatóságának fenntartásával az angol ostrák bank képviselői ma szerződéses léptek a kassa-odobergi vasút igazgatóóságával...

A budapesti kereskedelmi és iparkamarának a zágrábi kamara részéről több példányban megküldött azon kereskedelmi szokások német szövege, melyeket az utóbb nevezett kamara az északi kamarával és több tekintélyes horvátországi fakeskedővel egyetértve...

Bankamatláb 1879. évi május 9-ike óta: Minden osztályzat váltókért 4 száztól. Kölesonokért kézi zálogra 5 és fél száztól.

Nápi rend. Péntek. Kath. N. Norbert. Prot. Pálka. Görög-Orosz: 25 János feje meg. Nap két 4 óra 8 percek. Nyug-szik 7 óra 48 percek.

Hajóforgalom június 4-én. A főváros Duna balpartján a köv. vízjárás miatt költöttek ki: Haasz Lipót 4 talpa 50 mm. deszkával Komáromból. Stagi Ferenc mh. 4300 dr. kockakövel Bogdányból. Graf József deréglegye 60 mm. szerszámmal Szoborról. Tenhardt József deréglegye 80 mm. szerszámmal Szoborról. Püspök János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Nikolaj János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Freund és Treibster mh. 1950 mm. buzavál Bajáról. Fischer Mór mh. 890 mm. buza és 700 mm. árpaval Dunaföldváról.

Bankamatláb 1879. évi május 9-ike óta: Minden osztályzat váltókért 4 száztól. Kölesonokért kézi zálogra 5 és fél száztól.

Nápi rend. Péntek. Kath. N. Norbert. Prot. Pálka. Görög-Orosz: 25 János feje meg. Nap két 4 óra 8 percek. Nyug-szik 7 óra 48 percek.

Hajóforgalom június 4-én. A főváros Duna balpartján a köv. vízjárás miatt költöttek ki: Haasz Lipót 4 talpa 50 mm. deszkával Komáromból. Stagi Ferenc mh. 4300 dr. kockakövel Bogdányból. Graf József deréglegye 60 mm. szerszámmal Szoborról. Tenhardt József deréglegye 80 mm. szerszámmal Szoborról. Püspök János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Nikolaj János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Freund és Treibster mh. 1950 mm. buzavál Bajáról. Fischer Mór mh. 890 mm. buza és 700 mm. árpaval Dunaföldváról.

Bankamatláb 1879. évi május 9-ike óta: Minden osztályzat váltókért 4 száztól. Kölesonokért kézi zálogra 5 és fél száztól.

Nápi rend. Péntek. Kath. N. Norbert. Prot. Pálka. Görög-Orosz: 25 János feje meg. Nap két 4 óra 8 percek. Nyug-szik 7 óra 48 percek.

Hajóforgalom június 4-én. A főváros Duna balpartján a köv. vízjárás miatt költöttek ki: Haasz Lipót 4 talpa 50 mm. deszkával Komáromból. Stagi Ferenc mh. 4300 dr. kockakövel Bogdányból. Graf József deréglegye 60 mm. szerszámmal Szoborról. Tenhardt József deréglegye 80 mm. szerszámmal Szoborról. Püspök János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Nikolaj János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Freund és Treibster mh. 1950 mm. buzavál Bajáról. Fischer Mór mh. 890 mm. buza és 700 mm. árpaval Dunaföldváról.

Bankamatláb 1879. évi május 9-ike óta: Minden osztályzat váltókért 4 száztól. Kölesonokért kézi zálogra 5 és fél száztól.

Nápi rend. Péntek. Kath. N. Norbert. Prot. Pálka. Görög-Orosz: 25 János feje meg. Nap két 4 óra 8 percek. Nyug-szik 7 óra 48 percek.

Hajóforgalom június 4-én. A főváros Duna balpartján a köv. vízjárás miatt költöttek ki: Haasz Lipót 4 talpa 50 mm. deszkával Komáromból. Stagi Ferenc mh. 4300 dr. kockakövel Bogdányból. Graf József deréglegye 60 mm. szerszámmal Szoborról. Tenhardt József deréglegye 80 mm. szerszámmal Szoborról. Püspök János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Nikolaj János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Freund és Treibster mh. 1950 mm. buzavál Bajáról. Fischer Mór mh. 890 mm. buza és 700 mm. árpaval Dunaföldváról.

Bankamatláb 1879. évi május 9-ike óta: Minden osztályzat váltókért 4 száztól. Kölesonokért kézi zálogra 5 és fél száztól.

Nápi rend. Péntek. Kath. N. Norbert. Prot. Pálka. Görög-Orosz: 25 János feje meg. Nap két 4 óra 8 percek. Nyug-szik 7 óra 48 percek.

Hajóforgalom június 4-én. A főváros Duna balpartján a köv. vízjárás miatt költöttek ki: Haasz Lipót 4 talpa 50 mm. deszkával Komáromból. Stagi Ferenc mh. 4300 dr. kockakövel Bogdányból. Graf József deréglegye 60 mm. szerszámmal Szoborról. Tenhardt József deréglegye 80 mm. szerszámmal Szoborról. Püspök János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Nikolaj János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Freund és Treibster mh. 1950 mm. buzavál Bajáról. Fischer Mór mh. 890 mm. buza és 700 mm. árpaval Dunaföldváról.

Bankamatláb 1879. évi május 9-ike óta: Minden osztályzat váltókért 4 száztól. Kölesonokért kézi zálogra 5 és fél száztól.

Nápi rend. Péntek. Kath. N. Norbert. Prot. Pálka. Görög-Orosz: 25 János feje meg. Nap két 4 óra 8 percek. Nyug-szik 7 óra 48 percek.

Hajóforgalom június 4-én. A főváros Duna balpartján a köv. vízjárás miatt költöttek ki: Haasz Lipót 4 talpa 50 mm. deszkával Komáromból. Stagi Ferenc mh. 4300 dr. kockakövel Bogdányból. Graf József deréglegye 60 mm. szerszámmal Szoborról. Tenhardt József deréglegye 80 mm. szerszámmal Szoborról. Püspök János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Nikolaj János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Freund és Treibster mh. 1950 mm. buzavál Bajáról. Fischer Mór mh. 890 mm. buza és 700 mm. árpaval Dunaföldváról.

Bankamatláb 1879. évi május 9-ike óta: Minden osztályzat váltókért 4 száztól. Kölesonokért kézi zálogra 5 és fél száztól.

Nápi rend. Péntek. Kath. N. Norbert. Prot. Pálka. Görög-Orosz: 25 János feje meg. Nap két 4 óra 8 percek. Nyug-szik 7 óra 48 percek.

Hajóforgalom június 4-én. A főváros Duna balpartján a köv. vízjárás miatt költöttek ki: Haasz Lipót 4 talpa 50 mm. deszkával Komáromból. Stagi Ferenc mh. 4300 dr. kockakövel Bogdányból. Graf József deréglegye 60 mm. szerszámmal Szoborról. Tenhardt József deréglegye 80 mm. szerszámmal Szoborról. Püspök János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Nikolaj János mh. 500 mm. szerszámmal Verőceől. Freund és Treibster mh. 1950 mm. buzavál Bajáról. Fischer Mór mh. 890 mm. buza és 700 mm. árpaval Dunaföldváról.

Bankamatláb 1879. évi május 9-ike óta: Minden osztályzat váltókért 4 száztól. Kölesonokért kézi zálogra 5 és fél száztól.

Kivonat a hivatalos lap június 5-iki számából. Árverések a fővárosban. Dobozy Ignéz 11.150 fr. b. ingatl. I-III. ker. június 24. Winkler Endre 926 fr. b. ingatl. IV. ker. június 10. aug. 18. Spacsek Ferenc 2427 fr. b. ingatl. I-III. ker. június 23. júl. 23. Wolf Mária 59.171 fr. b. ingatl. bpesti széknelj. I. sz. 15. Wertheim Jozsef 43.170 fr. b. ingatl. bpesti széknelj. júl. 5. aug. 13.

Nádason (borosjenői jbr.) jun. 16. júl. 16. Radósi Pál 4786 fr. b. ingatl. Egerben júl. 2. aug. 13. Magyar János 1914 fr. b. ingatl. Pécsben jun. 26. júl. 26. Hurczán Szimoné 1533 fr. b. ingatl. Nádason (borosjenői jbr.) jun. 16. júl. 16. Hanga Ili 1094 fr. b. ingatl. Nádason jun. 17. júl. 17. Lónyay László 70.000 fr. b. ingatl. Nagy-Oronva (miskolci tiszék) aug. 4. szept. 4. Székely János 8136 fr. b. ingatl. Udvardon (komáromi jbr.) jun. 25. aug. 6. Müller Mária 2847 fr. b. ingatl. Banfaluban (meziséri jbr.) júl. 19. aug. 19. Tesler István 1827 fr. b. ingatl. N. Enyeden júl. 7. aug. 7. Francsek József 3400 fr. b. ingatl. Tisza-Szelen (ezségi jbr.) jun. 14. júl. 14. Sárközy Johanna 134.950 fr. b. ingatl. F. Pribelen (ipoly-szi tiszék) aug. 4. szept. 4. Kazány Lőrinc 1275 fr. b. ingatl. Berencsen (nyitrai tiszék) jun. 20. Bagó László 1244 fr. b. ingatl. N. Barczán (miskolci tiszék) jun. 17. júl. 17. Csiba Dezső 1454 fr. b. ingatl. Fudon (paksi jbr.) júl. 2. aug. 2. Dervis Vikenté 1361 fr. b. ingatl. Ligeiben (eszkárvári jbr.) jun. 25. júl. 25. Németh Ferenc 1225 fr. b. ingatl. Dabroncon (z.egerszegi tiszék) jun. 16. Mátyus János 1259 fr. b. ingatl. Kis-Bodakon (m.óvári jbr.) jun. 18. Kiri Káta 2249 fr. b. ingatl. Bánkón (módi jbr.) júl. 4. Sperling Zsuzsanna 700 fr. b. ing. Iglyon jun. 23. júl. 23. Blau Mózes 3236 fr. b. ingatl. Szabadzálláson (k.-sz. mikiósi jbr.) jun. 30. Prener Mária 22.500 fr. b. ingatl. Temesváron jun. 23.

Összmegjegyzések. Pluharsch & Hausenbliss brassói cég jara. Pályázatok. Végrehajtói állásra a sz. sz. györgyi bírósághoz 4 h. a K. gy. gy. állásra a dohánygyárnál 4 h. a Szolgai állásra az érekegyházi bírósághoz 17. ig. Szolgai állásra a pestvidéki törvényszékhez 10-ig.

Kalauz. Miniszterelnökség Budavár, gróf Sándor-palota. Hiv. fogadás szérián délután 5-6 óráig. Honvédelmi miniszterium Budavár, Sz. Háromság-tér 123. sz. Hiv. fogadás, vasárnap déli 10-12-ig mindenkor előlege feljegyzés mellett.

A kassa-odobergi vasút elsőbbségi követényei. A pénz- és közlekedési miniszter joghatóságának fenntartásával az angol ostrák bank képviselői ma szerződéses léptek a kassa-odobergi vasút igazgatóóságával...

A budapesti kereskedelmi és iparkamarának a zágrábi kamara részéről több példányban megküld